



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти рабочего

В дневное время 1 октября 2015 года на территории животноводческого комплекса в селе Солодянка Агаповского района обнаружено тело 30-летнего рабочего с травмами, характерными для падения с высоты. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина получил смертельные травмы при падении с крыши производственного здания, на которой проводил кровельные работы. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
02.10.2015

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/973216>